
Vtisi z gostovanja umetnikov Ladko Korošca in Marjana Benedičiča na Javoru

Vaščani so bili navdušeni nad lepoto
glasbene in besedne umetnosti

V nedeljo, 6. l. 1974, je doživtjala hribovska vasica Javor pri
Ljubljani svoj velik praznik. Vabilu domačega kulturno-prosvet-
nega društva Fr. Prešeren sta se prijazno odzvala priljubljena slo-
venska umetnika: opemi pevec Ladko Korošec in dramski igralec
Marjan Benedičič. Prišla sta k nam gostovat. Kljub pustemu vrc-
menu so poslušalci zasedli dvorano do zadnjega kotička. Kot bi
pr ičakova l i nekaj ve l ikega, l e p e g a . . .

Po umetniškem nastopu smo pri-
sluhnili še prijetni in šegavi spremni
besedi L. Korošca, ko nam je pred-
vajal filme o zanitnivostih tujih de-
žel. Filme je posnel sam na turnejah.
Podobnih predstav si na Javoru še
želimo. Moramo se zahvaliti občin-
ski in mestni zvezi za kulturo in pio-
sveto, ki sta to gostovanje omogo-
čUi.

Po prireditvi se je mladina zavr-
tela ob zvokih glasbe. Člani KUD pa
so povabili umetnika in druge goste
na skromen prigrizek in razgovor.
Naše. društvo sestavljajo delavci,
kmetje, gospodinje, ki svoje proste
ure posvečajo dramskim priredit-
vam, proslavam itd. Danes prvič
sede za isto mizo z umetnikom L.
Korošcem in se z njim pogovarjajo
kot stari znanci. Prisluhnila sem raz-
govoru. Prisičen, zanimiv in zelo ko-
risten. O čem vse je tekla beseda: o

Ladko Korošec je pel samospeve,
naiodne pestni in arijo iz Mozartove
opere Figarova svadba. Na harmo-
niki ga j e spremljal mojster Milan
Stante. Se danes ne moremo verjeti,
da nam je pel na našem majhnem
odru, v naši skiomni dvoranici
umetnik, ki je s svojim glasom in
igro očaral na|zahtevnejše poslušalce
na najbolj razkošnih odrih sveta.

Marjan Benedičič je recitiral Bo-
rov Atomski vek in satirično pesem
Abakumova. Podobnega doživetja
množiea v naši dvorani še ni obču-
tila. Lepota glasbe in besede jo je
čudno omamila, osrečila in polešila.
Hvala vam, tovaiiš Ladko Kotošec,
za enkratno doživetje! Hvala vam,
igralec Marjan Benedičič, za čudo-
vito podoživeti Atomski vek! Za-
maknjeni in brez diha smo vaju po-
slušali! Hvala!

tujih deželah in njihovih poseb-
nostih, o življenju in delu igralca,
pevca, o srečanjih s tovarišem Titom
in tujimi državniki, o težavah v da-
našnjem gledališču, o laži-kulturi, ki
preži na nas z vseh vogalov, o pravi
- neuničljivi lepoti - umetnosti, o
nujnosti kulturne vzgoje mladega
rodu.

In ves čas razgovora z nami je bil
umetnik preprost, do vsakogar po-
zoren. Znal je prisluhniti željam pre-
prostih, znal je svetovati, znal pa je
tudi spraviti nas v sproščen, prisrčen
smeh. Mislim, da je tudi on sam ob-
čutil pottpbo, da to srečanje ne sme
biti zadnje. L. Korošec je obljubil
posredovati, da bi na našem odru
nastopila komorna zasedba z opero
Don Pasquale (seveda s klavirsko
spremljavo).

S to iaejo je prebudil v nas gore-
čo željo, da bi se ta zamisel uresni-
čila. Mislim, da bi bila tako svečana
predstava najlepšj zakijuček naše
gledališke sezone.

Zato že danes in na tem javnem
mestu prosimo občinsko in mestno
ZKPO za pomoč in razumevanje. Ja-
vorški občani vam bomo nadvse
hvaležni.
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